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Exemplo - Espectro de sinais modulados

Para o sinal m(t) = cos (1000πt) cos (3000πt)

Esboçar o espectro do sinal em banda base m(t)
Esboçar o espectro dos sinais modulados em: DSB-SC, AM e SSB para
ωc = 10000π

m(t) = cos (1000πt) cos (3000πt)

=
1

2
[cos (2000πt) + cos (4000πt)]

M(ω) =
π

2
[δ(ω ± 2000π) + δ(ω ± 4000π)]
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Exemplo - Espectro de sinais modulados

m(t) cos (10000πt) =
1

4
[cos (6000πt) + cos (8000πt)

+ cos (12000πt) + cos (14000πt)] ⇐⇒

1

2
[M(ω ± 10000π)] =

π

4
[δ(ω ± 6000π) + δ(ω ± 8000π)

+ δ(ω ± 12000π) + δ(ω ± 14000π)]

[A+m(t)] cos (10000πt) ⇐⇒ Aπδ(ω ± 10000π) +
1

2
[M(ω ± 10000π)]
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Exemplo - Espectro de sinais modulados

mh(t) =
1

2
[sin (2000πt) + sin (4000πt)]

ϕSSB(t) = m(t) cos (10000πt) ∓mh(t) sin (10000πt)

=
1

4
[cos (6000πt) + cos (8000πt)

+ cos (12000πt) + cos (14000πt)]

∓
1

4
[cos (6000πt) + cos (8000πt)

− cos (12000πt) + cos (14000πt)]

ϕBLS (t) =
1

2
[cos (12000πt) + cos (14000πt)]

ϕBLI (t) =
1

2
[cos (6000πt) + cos (8000πt)]
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Exemplo (4.3-3 Livro) - AM

Para o sinal m(t) abaixo e com µ = 0, 8:

Esboce o sinal AM;

Determine a amplitude e potência da portadora;

Determine a potência na banda lateral e a eficiência η.
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Exemplo (4.3-3 Livro) - AM

A =
mp

µ
=

10

0, 8
= 12, 5

Pc =
A
2

2
=

(12, 5)2

2
= 78, 125

Pm = 4×
1

10−3

∫ 0,25×10−3

0
(10 − 4× 104t)2dt = 33, 3

Ps =
Pm

2
= 16, 6

η =
Ps

Pc + Ps
=

16, 6

78, 125 + 16, 6
= 0, 175
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Exemplo - Filtro Equalizador VSB

Obter o filtro Ho(ω) para um sinal VSB com fc = 20KHz e B = 6KHz .
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